

10.VI. 2019.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Marija Majka Crkve</i>	+ Roza i Josip Jazvec, Terezija i Stjepan Sabolović	7
		+ Sanja Viljevac, Pavao Magdić i ob. Sučić	18:30
11.VI. 2019.	<b>UTORAK</b> <i>Barnaba</i>	+ ob. Čanji, Šijak i Janah	7
		+ Franjo, Agata i Antun Žic	18:30
12.VI. 2019.	<b>SRIJEDA</b> <i>Ivan Fakundo</i>	za duše u čistilištu	7
		+ Maja Jozinović	18:30
13.VI. 2019.	<b>ČETVRTAK</b> <i>ANTUN PADOVANSKI</i>	+ vlč. Ivan, Ana i ob. Barčanec, zahvala MB i sv. Antunu	7
		+ Zvonimir i ob. Kovačević, Marica i Nada Matijaković	8
		+ Vladimir Restek	9
		<b>ŽUPNA</b>	11
		+ Stjepan Flegarić	18:30
14.VI. 2019.	<b>PETAK</b> <i>Rufin</i>	+ Marija Mustać	7
		zahvala za sve milosti	18:30
15.VI. 2019.	<b>SUBOTA</b> <i>Vid</i>	za zdravlje i sreću Mare i obitelji	7
		+ Vid, Margita i ob. Filipović	18:30
16.VI. 2019.	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	+ Anto Ivković	7
		<b>ŽUPNA</b>	9:30
		+ Ivan i Anka Jadanić, Ivan i Anđela Posnjak	11:30
		+ Slava Loparić	18:30

lokaliteta u srednjovjekovnoj Europi ukazuje na njegovu omiljenost u puku, koji ga svrstava u skupinu takozvanih četrnaest svetih pomoćnika.

Nabrojimo nešto od toga. Svetog Vida zazivaju u pomoć padavičari, histerici, opsjednuti. Njegova se zaštita moli za vrijeme grmljavine, nevremena, požara, neplodnosti i jalovosti, kad valja izvesti neke teške zadatke. Kao svoga zaštitnika slave ga apotekari, pivari, gostioničari, podrumari, kazandžije, vinogradari, glumci, gluhojemi. Ipak njegova primarna zaštita usmjerena je prema takozvanim demonskim bolestima, kao spomen na izlječenje careva sina. To su bolesti danas poznate kao epilepsija, histerija, opsesija, strah od vode (hidrofobija) i otrovnih pauka. Tu spada i nesаница. Preporučuju mu se i ljudi slabog sluha i vida.

*jedna mala, mala šala*

Otrovna gljiva

Učiteljica pita: "Ivice, kako prepoznaš gljivu otrovnicu."

Po grčevima u želucu! - ponosno će Ivica.

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
Franjevačka 1,  
KOPRIVNICA  
Tel. 048/642-160  
e-mail: fra-kc@ofm.hr  
www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
Svaki radni dan od  
8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
Prijava u uredovno vrijeme  
Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
Obvezatan je tečaj pripreve  
za brak. Prijava u župnom  
uredu mjesec dana prije  
vjenčanja.

**BOLESNICI**  
Bolesnicima na vrijeme  
omogućite posjet  
svećenika. Bolesnike  
redovito posjećujemo o  
Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
Nakon dogovora s  
Komunalcem vrijeme  
sprovođa prijavite u  
župnom uredu.

**KLANJANJE**  
Svake srijede poslije  
večernje svete mise u našoj  
crkvi je pobožnost euharis-  
tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
Župni ured Sv. Antuna  
Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
Broj 22 — Godina XII — 9. lipnja 2019. godine

**DUHOVI- godina C**

**BOJE PRISUTNOSTI DUHA SVETOGA**

Evangelje: Iv 14,15-16.23b-26

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla.

To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.«

Ostala čitanja: Dj 2,1-11; Ps 104,1ab.24ac.29b-31.34; Rim 8,8-17

Danas je svetkovina Duha Svetoga. Duh Sveti je treća božanska osoba o kojoj najmanje govorimo, a njegova je uloga neizmjerena. On je pokretač svega - Posvetitelj. Njegovom snagom, kad je na današnji dan sišao nad apostole, rođena je Crkva. Kako je bilo moguće da od šaćice preplašenih apostola nastane zajednica vjernika koja živi već skoro dvije tisuće godina? Upravo snagom Duha Božjega kojeg su oni primili. Zahvaćeni Duhom Božjim izlaze iz svojeg skloništa i svjedoče za Isusa uskrsnulog. Svjedoče pred onima koji su ih mogli zatvoriti, koji su ih mogli čak i pogubiti. Ali oni se više ničega ne boje. Govore različitim jezicima, tako da su ih svi ljudi mogli razumjeti. Svi su se u čudu pitali odakle tim priprostim ribarima tolika hrabrost, tolika mudrost i toliko znanje. A i svi koji su prihvatili kršćanstvo, koji su se krstili Duhom Svetim, primali su nevjerovatnu snagu. Iako je tada bilo opasno po život svjedočiti za Isusa Krista, oni se nisu ničega bojali. I upravo zato počeci naše Crkve obilježeni su tolikim mučenicima. Duh Sveti nije samo ustanovio prvu Crkvu, bio s prvim kršćanima i onda napustio našu zemlju. Ne, Duh Sveti djeluje i danas. On je i danas i te kako prisutan među nama. Svi smo mi primili silu Duha Svetoga u času našeg krštenja, a na poseban način u sakramentu svete Potvrde. Samo, drugo je pitanje koliko mi dopuštamo da taj Duh Sveti djeluje u nama i među nama? Svi smo mi pozvani na svetost. A svet je onaj koji dopušta da Duh Božji djeluje u njemu i preko njega. Takav čovjek će se uvijek truditi da bude što bolji, Bogu što bliži. A jesmo li mi takvi? Dopuštamo li mi Duhu Svetom da nas vodi? Mi možda da, ali gdje su tolike generacije naših potvrđenika koje su ovih zadnjih godina primile pečat dara Duha Svetoga u svetoj Potvrđi? Moramo, nažalost, ustvrditi da mnogi od njih ne dopuštaju Božjem Duhu da djeluje u

njima. Molimo se stoga danas za sve one koji su primili snagu Duha Svetoga, da dopuste da ih taj Duh vodi, da dopuste da taj Duh u njima djeluje. Samo na taj način će naša župna zajednica živjeti i rasti, a naš će kršćanski život donositi velike plodove - plodove radosti, sreće, ljubavi i mira.

---

## OD NEDJELJE DO NEDJELJE

### PRIPRAVA U ČAST BLAGDANA SV. ANTUNA PADOVANSKOG

Pripravu vodi o. Ivan Crnković, kapelan u župi sv. Nikole biskupa u Čakovcu PONEDJELJAK - 10. lipnja 2019. u 18,30 sati - SUSRET BRAČNIH PAROVA koji u ovoj godini slave 5 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40 - 45 - 50 - 60 godina braka - prilika za ispovijed - misa - obnova bračnih obećanja i na kraju susret u dvorani uz čašicu razgovora.

UTORAK - 11. lipnja 2019. u 18,30 - SUSRET SVIH SKUPINA KOJE SE OKUPLJAJU U NAŠEM SAMOSTANU I CRKVI (Župno pastoralno vijeće, Volonteri župnog Karitasa, čitači, pjevači - župni zbor, Malo stado - Frama, FSR, Vjera i svjetlo, Biblijska skupina, ministranti) Poslije mise bit će druženje svih prisutnih u velikoj samostanskoj dvorani.

SRIJEDA - 12. lipnja 2019. u 18,30 - SUSRET STARACA I BOLESNIKA - prilika za ispovijed, misa, podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja i na kraju susret u dvorani uz sokove, čaj i kolače.

Na sam blagdan, u četvrtak svete mise biti će u 7 - u crkvi. Nadamo se lijepom vremenu pa će mise biti u samostanskom dvorištu u 8 - 9 - 11 i 18,30. Svečanu misu u 11 sati predvodi naš varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak.

Poslije misa u 9 - 11 i 18,30 biti će procesija do crkve i obilazak oltara sv. Antuna.

Blagoslov djece je u 17,30

Dobro došli!

### Hodočašće na Trsat

Ove godine hodočastimo Gospi Trsatskoj ove subote, 15. lipnja. Cijena puta je 150,00 kn. Polazak je u 4 sata ispred naše crkve.

### PRVOPRIČESNICI

Neki još nisu vratili prvopričesničku haljinu, a neki nisu podigli svoju snimku prve pričesti pa ih pozivamo da to učine što prije.

### PRESVETO TROJSTVO

Sljedeće nedjelje slavi se Presveto Trojstvo. To je dan proštenja u župi Reka. Svečana misa je u 11 sati.

## Sveti Vid - mučenik (+304) spomendan 15. lipnja

Sveti Vid spada među one svece koje puk veoma štuje, ali i one o kojima malo povijesno zajamčeno znamo. Za njegovu povijesnu opstojnost najsigurnije je jamstvo štovanje što se oko njegova lika rano razvilo.

Oko god. 600. u rimskoj pokrajini Lukaniji napisano je djelo Passio S. Viti (Mučeništvo sv. Vida). Prema tome spisu Vid se kao sin bogate ali još poganske obitelji rodio na jugozapadnoj obali otoka Sicilije.

Kad mu je bilo tek 7 godina morao je zbog svoje vjere i pripadnosti Kristu, zajedno sa svojim odgojiteljem Modestom i hraniteljicom Krescencijom, pobjeći u daleku Lukaniju, budući da ga je njegov otac htio prisiliti na otpad od vjere. Njegov je bijeg pao baš u doba velikog Dioklecijanova progonstva pa je Vid i u tuđini za svoju vjeru morao trpjeti.

Uhvaćen kao kršćanin, sa svojim je skrbnicima odveden u Rim. Tu je Vid učinio nekoliko čudesa, među njima i čudesno ozdravljenje careva sina, koji bijaše opsjednut. Unatoč tomu, bio je sa svojim pratiocima osuđen na smrt. Nakon uobičajenih mučenja bačen je u kotao vrelog ulja. No iz njega bi spašen od Anđela koji ga otprati u Lukaniju, gdje mladić umre. Prema predaji njegovo bi se mučeništvo zbililo na početku Dioklecijanova progonstva negdje oko g. 304. ili 305. O Vidovu mučeništvu postoje tri inačice koje još uvijek nisu dosta proučene. Vida ozbiljni povjesničari smatraju vjerodostojnim mučenicom i prema tome svecem, koji je doista postojao, iako je legenda o njegovu mučeništvu možda izmišljena.

Njegovo je štovanje u Crkvi veoma staro, a raširilo se po cijeloj Europi. Već svršetkom V. stoljeća posvećeno mu je nekoliko samostana na Sardiniji i Siciliji, a spominje ih u svojim spisima papa Grgur Veliki. Prema jednoj donjonjemačkoj predaji, svečevu je tijelo g. 583. sa Sicilije preneseno u Italiju, odakle je g. 756. opat Fulrad od Saint-Denisa prenio u svoj pariški samostan. Godine 836. Vidove je relikvije opat Hilduin dao slavnome samostanu Korvey na rijeci Weseru.

Taj samostan kasnije postade središtem štovanja sv. Vida. Sv. Vjenceslav, češki vojvoda, dobio je u Korveyu ruku sv. Vida i prenio je u Prag, sagrađivši njemu u čast crkvu. Na temeljima te crkve podići će se kasnije divna gotska katedrala, možda jedna od najljepših crkava katoličkoga svijeta. Da je sv. Vid veoma štovan svetac, pokazuju i ove brojke: oko 150 mjesta tvrdi da posjeduje dio relikvija sv. Vida, što je znak da se do toga sveca mnogo držalo. U srednjem vijeku bilo je oko 1300 mjesta u kojima se štovao sv. Vid kao zaštitnik, a to znači i s tolikim brojem crkava, kapela i oltara. On je uvršten i u slavnu skupinu takozvanih 14 zaštitnika u velikoj nevolji. Štoviše, među tim svecima nosi rekordan broj 34, tj. 34. patronata – bilo raznih životnih nezgoda u kojima ga ljudi zazivaju – bilo što ga pojedini staleži slave kao svoga zaštitnika. U Hrvatskoj ima 123 a u Sloveniji 76 crkava posvećenih Svetom Vidu. Sveti Vid je zaštitnik grada Rijeke, koji po njemu nosi srednjevjekovno ime Reka ili Rika Svetog Vida. Raširenost kulta Svetog Vida na oko tisuću